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[Tpumepsl pacuera OaIIOB yCIIEBAEMOCTH

IIpumep 1
VY4eOHOU MporpamMMoil AUCHMIUIMHBI TPETyCMOTPEHbI 5 MUCbMEHHBIX KOHTPOJIBHBIX
paboT 1 6 ceMUHAPCKUX 3aHATUH.
OcHO6HOUI KOHMpPOZIb: TO KOHTPOJBHBIM padOoTaM CTYAEHT MOJY4YWUI OTMETKH —
3,5,6,7,8.

Paboma ma npaxkmuueckux 3auamusx: CTYIEHT  TNPHUCYTCTBOBaJ Ha BCEX
CEMHUHApCKUX 3aHATHUSX, 3@ YCTHbIE OTBEThl Ha 2 CEMMHAPCKUX 3aHSATUAX MOITYYHII
OTMETKH 7,8.

OK3ameH: CTYJEHT MOJy4nsl OTMETKY 6.
Kadenpoit ycranoBneHbl K03 HUITUCHTHI:
3a mucbMeHHbIe pabotel K, = 0,7
3a YCTHBIE OTBETHI Ky, =03
3a Tekyui KoHTpoiab K = 0,4
3a oTBeT Ha pk3amene K, =0,6

Pacuer peWTMHroBOM OTMETKM 10 AUCHUIUIMHE OCYIIECTBIAETCS CIEAYIOIIUM
obpazom:

1.1 OTtmeTKa 32 OCHOBHBIE (POPMBI KOHTPOJIS

FOCH:3+5+2+7+8 _58

1.2 Omnpenensiercst oTMeTKa 3a pabOTy Ha MPAKTUYECKUX 3aHATHIIX

an=7T+8=7,5

1.3 PaccunThIBacTCs CpeTHEB3BEIICHHBIN 0aJl1 TEKYIIEeH yCIIEBAGMOCTH
I'ce =5,8x0,7 +7,5%x0,3 =6,31

1.4 OmpenensieTcs UTOroBast OTMETKA 110 JUCIMILINHE
E..=631x0,4+6%0,6 =6,12 = 6 (1ectp)

Ipumep 2
VY4eOHOU mporpaMMoil JUCHMIUIUHBI TPEAYCMOTPEHbI 5 MUCbMEHHBIX KOHTPOJIbHBIX
paboT U 6 ceMUHAPCKUX 3aHSATUH.

OcHOBHOUI KOHMPOAb: TIO KOHTPOJBHBIM paboTaM CTYACHT MOJYyYHUSl OTMETKUA —
4,4,6,3,2.

Paboma Hna npakmuueckux 3aumamusx: CEMUHAPCKUX 3aHATHH 6, CTYIEHT
OTCYTCTBOBAJI HA 2 CEMUHAPCKHUX 3aHITHUSAX [0 HEYBAXKUTEIbHBIM IPUYMHAM, 33 YCTHBIC
OTBETHI HA 2 CEMUHAPCKUX 3aHATUSAX MOJIYYHI OTMETKH 7,8.

OK3amen: CTYJEHT MOJy4nsl OTMETKY 6.



Kadenpoii ycranoBieHbI KO3()PHUITUESHTHI:
3a muchbMeHHbIe padoThl K, = 0,7
3a YCTHBIE OTBETHI Ky, =03
3a Tekymui KoHTpoiib K. = 0,4
3a oTBeT Ha Dk3amene K, =0,6
Pacyer peWTHMHroBOM OTMETKM MO JUCUUIUIMHE OCYLIECTBISACTCS CIIEAYHOIUM

obpazom:
2.1 OtmeTka 3a OCHOBHBIE (DOPMBI KOHTPOJIS
Toc 4+4+S+3+2 _38
2.2 Omnpenensercs 0OTMETKA 3a pabOTy Ha MPAKTUYECKUX 3aAHITHUIX
rnp =18 375
2+2

OTMmeTka 1O OCHOBHBIM (opmMaM KOHTpoist [ocn < 4, TMOATOMY CTYIACHT He
nomyckaeTcss kadeapoid K 3K3aMmeHy (3adeTy) mo AaHHod aucuuruimae. OtpaboTtaTh
3a/I0JDKEHHOCTh IO OCHOBHBIM (POpMaM KOHTPOJISL CTYACHT 00s3aH B COOTBETCTBUH C
TpeOOBAHUSIMU, YCTAaHOBIEHHBIMHU Kadenpoil, mocsiae 4ero pacyeT UTOroBOM OTMETKH T10
JTUCHUIUIMHE OCYIIECTBIISIETCS aHAJOTUYHO TTpuMepy 1.

IIpumep 3
VYyebHol nporpaMMoi AUCIUIUIMHBI IPEAYCMOTPEHBI 5 MUCHMEHHBIX KOHTPOJIBHBIX
paboT u 6 CEeMHMHAPCKUX 3aHATUH.

OcHOB8HOU KOHMPOJIL: CTYASHT BBIMOTHWI 3 KOHTPOJIBHBIE PAOOTHI, O KOTOPHIM
nosyunn otmeTku — 9,8,7. Ha 2 xoHTposibHbIE pabOThl CTYJEHT HE SBHICA IO
HEYBAXUTEIHHBIM MPUIMHAM U HE OTpabOTaT HX.

Paboma wna npaxkmuueckux 3aumsmusx: CTYIEHT TPUCYTCTBOBAI Ha BCEX
CEMUHAPCKUX 3aHATUSIX, 3a YCTHBIE OTBETHl HA 2 CEMUHAPCKUX 3aHATHUAX TOTYUUIT
OTMETKH 7,8.

IK3ameH: CTYJICHT MOJTYyYUSI OTMETKY 8.

Kadeapoit ycranoBneHbl K0O3QHUIUEHTHI:
3a mucbMeHHbIe padoThl K, = 0,7
3a YCTHBIE OTBETHI Ky =03
3a Tekyui KoHTpoiab Ko = 0,4
3a oTBeT Ha pk3amene K, =0,6

Pacyuer peWTHHTOBOM OTMETKH IO JUCHUIUIMHE OCYIIECTBIETCA CIIEAYHOIIUM
obOpazom:

3.1 OtMeTka 3a OCHOBHBIE ()OPMBI KOHTPOJIS

Focnz¥=4,8

3.2 OnpenensieTcs OTMETKA 32 padOTy Ha MPAKTUYECKUX 3aHATUAX

an:7_;—8:7’5



3.3 PaccuuTsiBaeTcs CpeIHEB3BELICHHBIN 0all TEKYyIIEeH yCeBaeMOCTH
I';=4,8%0,7+7,5x0,3=5,61

3.4 OmnpenensieTcss UTOTOBAs OTMETKA IO UCIUILINHE
E,. =5,61x0,4+8x0,6 =7,04 =7 (cemp)

Ipumep 4

YuebHolt mporpaMMoi JIUCHMIUIMHBI (MHOCTPAHHBIA S3bIK) TIPEAYCMOTPEHBI 3
MMMCEMEHHBIE KOHTPOJIbHBIE Pa0OTHl U 4 YCTHBIX OMpOCa HAa MPAKTUYECKUX 3aHSITHUSX,
BCEr0 NMPaKTUYECKUX 3aHITUHN — /.

OCHOBHOUI KOHmMPOJIb: TIO KOHTPOJBHBIM paboTaM CTYACHT MOJYyYUSl OTMETKUA —
5,6,7, mo yctHbIM OoTBEeTaM — 5,7,8,9.

Paboma na npakxmuueckux 3anamusx: CTyJEHT IPUCYTCTBOBAJ HA BCEX 3aHSTHSIX,
3a JIOMOJHUTENbHBIE YCTHBIE OTBETHI HA 2 MPAKTUYECKUX 3aHITUSAX MOIYYUI OTMETKH
6,8.

IK3ameH: CTYJICHT MOJYyYUII OTMETKY 8.

Kadenpoit ycranoBneHbl KO3PGUIUEHTHI:
3a nucbMeHHbIe pabotel K., = 0,7
3a YCTHBIE OTBETHI Ky =03
3a Tekyui KouTpoiab K. = 0,4
3a orBeT Ha pk3amene K, =0,6

Pacuer peWTHMHroBOM OTMETKM IO JUCUUIUIMHE OCYLIECTBISETCS CIECAYIOIIUM
oOpazom:
4.1 OTmeTKa 3a OCHOBHBIE (DOPMBI KOHTPOJIS

Toc — 5+6+7+§+7+8+9 _67
4.2 OnpenenseTcss OTMETKA 3a pab0Ty Ha MPAKTUYECKUX 3aHATHIX
6+8

mp=2"°%_70
P=

4.3 PaccunThIBaeTCs CpEAHEB3BEIICHHBIN 0aul TEKYIIEeH yCIeBaeMOCTH
I'x=6,7x0,7 +7,0x0,3=6,79

4.4 Onpenensiercs UTOroBasi OTMETKA MO AUCIUILIINHE
E,. =6,79%0,4 + 8x0,6 = 7,52 = § (BoceMb)

Ipumep S
YuebHolt mporpaMMoi JIUCHMIUIMHBI (MHOCTPAHHBIA S3bIK) TPEAYCMOTPEHBI 3
MMMCEMCHHBIE KOHTPOJIbHBIC PaOOThI M 4 YCTHBIX OTBETa Ha TMPAKTUYCCKUX 3AHSITHUSX,
BCETO MPAKTUYECKHUX 3aHIATHH — 8.
OcHo6HOU KOHMPOJIb: CTYJEHT BBIMOIHIII 2 KOHTPOJIbHBIE paOOThl C OTMETKAMH 5 U
6, OHY NPONYCTHJI [0 HEYBAXXUTEIBHOW NMpHUUYMHE U HE oTpadortan ee. [IpucyrcrBoBan
Ha 3 YCTHBIX 0053aTeIbHBIX ONPOCAX, MOTYUMI OTMETKU — 4,4,4, OJTUH ONPOC MPOITYCTHII
[0 HEYBa)XXUTEJIHHOW MPUUMHE U HE OTPabOTAa €ro.
Kadeapoit ycranoBneHbl KO3QHUIUEHTHI:
3a mucbMeHHbIe padoThl K, = 0,7
3a YCTHBIE OTBETHI Ky =03



3a Tekymui KoHTpoiib K. = 0,4
3a oTBeT Ha ’k3amene K, =0,6
Pacyer peWTMHroBOM OTMETKM MO JUCUUIUIMHE OCYLIECTBISACTCS CIIEAYHOIUM
oOpazom:
OTmeTKa 32 OCHOBHBIE (HOPMBI KOHTPOJIS

Toc — 5+6+£71+4+4 329

OTmeTKka TO OCHOBHBIM (QopMaM KOHTpoJdsi [ocu < 4, TO3TOMY CTYIEHT HE
nomyckaeTcss kadenpoid K 3K3aMeHy (3adeTy) mo AaHHod aucuuruimae. OtpaboTaTh
3a/I0JDKEHHOCTh IO OCHOBHBIM (POpMaM KOHTPOJISl CTYACHT 00s3aH B COOTBETCTBUM C
TpeOOBAHUSIMU, YCTAaHOBIEHHBIMHU Kadeapoil, mociae 4ero pacyeT UTOroBOM OTMETKH I10
JTUCLUUIUIMHE OCYIIECTBIISIETCS. AaHAJIOTUYHO NpUumMepy 1.

IIpumep 6
VY4ebHOU MporpaMMoil AUCIUIUIMHBI TPETYCMOTPEHBI 5 MTUChMEHHBIX KOHTPOJIBHBIX
paboT u 6 CEeMHUHAPCKUX 3aHSITHH.
OcHo6HOU KOHmMPOb: TIO0 KOHTPOJBHBIM PabOTaM CTYAEHT MOJY4YUSI OTMETKH —
9,9,9,9,9.
Paboma na npakmuueckux 3auamusx: CTyICHT HE IMEET OTMETOK.
DK3aMEeH: CTYJCHT MOJyYnI OTMETKY 8.
Kadenpoit ycranoBneHbl KO3 (ULIUEHTHI:
3a mucbMeHHbIe padoThl K, = 0,7
3a YCTHBI€ OTBETHI Ky =03
3a Texkynui KoHTpoiab Koo = 0,4
3a oTBeT Ha Dk3amene K, =0,6

Pacyer peWTHMHroBOM OTMETKM MO JUCUUIUIMHE OCYLIECTBISCTCS CIIECAYIOIUM
obOpazom:
6.1 OTMmeTKa 3a OCHOBHbBIE (POPMBI KOHTPOJIS

Toc — 9+9+§+9+9 ~9.0

6.2 Tak Kak Ha TMPAKTUYECKUX 3aHATHUIX CTYACHT HE MNPHUCYTCTBOBAJ, JUOO HE
MIPOSIBIISI AKTHBHOCTH, TO / 1p HE HAYUCIIACTCS.
6.3 PaccuntbiBaeTCsl CpeHEB3BEIICHHBIN 0allI TEKYIIEH yCIIEBaEMOCTH
I.,=9,0x0,7=6,3
6.4 OnpenensieTcss UTOroBasi OTMETKA MO JUCIUIIIIMHE
E.. =6,3%x0,4+8x0,6=7,32="7 (cemp)



